dvildow 1 AOMH AKOAOYOIAX Acknoelg

1. No avamtoyfel ahydpBpog o omoiog va dafalet tig dtootdoelg evoc opfoydVIOL TOPOAANAOYPOLLLLOV
01KOTESOL Kot VoL bIoAoyilet kat va epgavilet To epfadov tov.

2. Na avantoydet adyopBuog o omoiog va dtafalet ) Pdon Ko o Hyog VO TPIYdVOL Kot VoL VITOAOYILEL
Kot vo epgaviCel To epPadov tov.

3. Na avoartoyfel adyopiBpog o omoiog va dtafalel v aktiva £vog KOKAOL Kot vo boAoyilel Kot va
eueavilel v mepineTpo Kot to EUPadov Tov.

4. No avortoydet adydpiBpog o omoiog va daPdlet Oeppokpacio oe fabpodg @apevdut, vo ™ peToTpEmel
o€ Pabuovg Kedoiov kat va gpoaviCet ) Oeppokpacio oe Babuovg Keisiov.

[C=5(F-32)/9].

5. Xe mepiodo EKMTOGE®MV EVOG VITOIAANAOG EVOG KATOGTAIATOS povy®mV BEAEL VoL VTOAOYIGEL TN VEAL TIUN
KkdOe TPOTIOVTOG TOL KATAGTNHOTOS 6T0 0moio epydletat. Na yiver alyopiBpog o omoiog:

a. va otafalet v apykn TN evog Tpoidvtog Kot TO T0C0GTO TNG EKTTMONG Kol

B. va voroyilet kot va epgaviCel T véa Tiun.

6. Na avartuyBei alyopiBuoc o omoiog:
a. vo. 01 aet To dGvopa EVOS VITOAANAOL UNYovoypAaeNong kot To factkd Hicho tov
B. va vmoroyiler 6” avtov: 1) 20 evpd emidopa unyavoypaenong Kot
2) 12% o10 mponyodevo mocd, Kpdtnom eopov Kot
Y. vo eppoviCel To dvopa Kot tov TeEMKO pcho.

7. H AEH (ntdet v avantuén mpoypdupotog to oroio 0o dtafdlet o emibeto evog Katavaimt kabmg
KoL TIG HOVAOES NAEKTPIKOV PEVIOTOC TOV 0VTOG KATAVAA®GE Gg Eva punva. Oa vtoloyilet emiong ™
pnviaio xpE€moT ToL KATAVOAWMTY] £(0VTag LITOYT OTL TO TAYL0 TEAOG givan 12€, 1 T Lovadag peVUATOC
gtva 0,07€ kar o PITA eivon 23%. Téhog Ba eppavilel To pnvopa «O KatavaloTig» Kot To EMIBETO TOV
KATOVOA®TH «0Qeiley unviaia ypémon.

8. Mo etaupeia Kivntig TNAEQMOVIOG YPEMVEL TIG VINPECIEG TNAEQ®VING TTOVL TAPEYEL GTOVG GLVOPOUNTEG
™e og e&ng: Idyw ypémon 11 €, kéOe devtepdiento cuvopriag 0.03 €, eved kabe pvopo SMS
ypewveton pog 0.84 €. Na avamtuybel adyopiBuog o omoiog:
a. va o1oPalel Tov Kodikd vog GuVOPOUNTN, TO ¥POVO OfALNG Ko TO TANHOC TV UNVLLATOV TOV
£€0TEILE TOV TEPAGUEVO U VO KO
B. va eKTUTTOVEL TOV KOIKO KOl TO TOGHO TOV TPENEL VO E6TPAEEL 1| €ToupiaL.
Na yiver pocadénon oto telkd moco pe GITA 24%

9. Na ypagel adydpiBuog o omoiog:
. voL epLeavilel To pnvopa «A®GTe ToGO GE dpayLESH Kat va, dalel To Tocd Tov diveton
B. va vroroyilel o TOGA EVPD AVTIGTOLYOVV 01 OPAYLES TTOL 0OONKAV (Be®povpE OTL N 1GOTIINL
elvar 1 gvpd = 340,75 dpy) ko
Y. eneaviel to pnvopa tov THmov: «Ot 2.000 dpaypég mov d6OnKav aviietoyoby o 5,87 evpd».
(oto mapadetypa vrobéTovpe OTL pag doOnKav va petatpéyovpe 2.000 dpy.)

10. Na ypaeei alyopiBpoc o onoiog va defalet dvo akepaiovg Kot vo viroAoyilet kot vo epeoviletl To
aképalo TNAIKO Kot LITOAOITO TG dlaipecng TV 60 apBumv. (Na unv yivetar EAeyyog av o StopEtng
elvar d1Gpopog tov 0).

11. Na ypagei akydpiBuoc o omoiog Ba dtafalel Evav dwymeto apBud ko Oa vroroyilel kKo Oa eppavilet
amd mOGeS OekdOeg Kot TOGEG LOVADES amoTeAEiTaL.

12 Ti 0o eppaviotel otnv 006V TOL VITOAOYIGTH UETE TNV EKTEAECT] TOV TOPAKAT® TUNILOTOG EVIOADV
OV aAyopifpov;

red < "yellow"

yellow « "red"

blue « red
Eugpdvice "yellow”, red, blue



13 Tt gppavilet o mapakdto alyopOuoc;
Alyoép1Bpog Aok 9
A2

B« A+3"2
I'—A*B-3
Eppdvice B, A, T’
A—T-A)div3

B <~ B mod A
[—T-(A+B)
Eppdvice A, B, T’
A—T+A*B

B« AmodI div2
Eppdvice A,B+3,T -3
Téhog Aok 9

14. Na kpivete yio v opOOTTA TOVG TIG TOPAKAT® EVIOALC;
I)A—B”"2+1.5 6)Extonooe "ovopa: ", X

2)A "5 7)o «—adiv3 11) A2 « "Tpit" 15) Epgdévice (o +2) * 4
3) Eupdvice TBA  8)a*a«— 12) v < "Bbon * dyog /2" 16) A<« "B"+3

4) AvdPace o «— 2 Na—pP—y 13) my name « "HAiag" 17) Eppdvice "Adfoce"
S5)a=4 10) A «—2I'+4 14) AwwPaoce A, B 18) Adpaoce 5

/‘ Eunoavice A, B, C, D

) 4 ¢
AwPooe D, X
Eupdavice X, Y

A 4

A—10*X Y
B«5*X+10 TEAOX
\ 4

C «— A+B-(5*X)
D« 3*D-5 a) No ypagei o€ popen yevdokd3Ka.

Aivetal To 18y pOLLLoL POT|G.

B) T1 0o eppoavicbei av and to ypnot

A 4
Y < A+B-C+D gloayBovv ot Tyég D=1 ko X=2;

16. Na BpeBodv ot tipég mov divouv ot mapakdt® podnpUaTIkég EKQPACELS:

a) (20 div 2)*272/2 = B) (T_P(49)+ 1) mod 3= Y) A M(7/2)+4"2= 6)20/2/4=
€)12mod 2 +10/4= ot) 12 div 2 + 6 mod 2/2=
17. Tlowx givon n Ty g LETaPANTAG X, OTOV EKTEAEGTOVV 01 TOPAKAT® £VTOAEG; Na yivel Tivakag TYH®V.
Ap. EvtoArig | Evtolq o B Y X

1 o<« 10

2 B« at+3"2

3 Y —atp

4 X — (B +vy*2)* 100

5 o<« X

6 Xx<«—B+a




